

Taliándörögdi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
8295 Taliándörögdi, Kossuth u. 39.

Szám: Td/29-2/2023.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Taliándörögdi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 14-én (kedden) 9.00 órai kezdettel megtartott rendes, nyilvános üléséről.

Helye: Polgármester Irodája 8295 Taliándörögdi, Kossuth u. 39.

Jelen vannak:

Mohos József	polgármester
Stumpf Rebeka	alpolgármester
Szöke András Zoltán	képviselő

Távolmaradását előre jelezte:

Mohos Brigitta	képviselő
Prácsér Miklós	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Molnár Máté	jegyző
Törökné Varga Tímea	pénzügyi főmunkatárs

Jegyzőkönyvvezető: Szaller Zoltánné

Mohos József polgármester köszöntötte a megjelenteket. A jegyzőkönyvvezetésére felkérte Szaller Zoltánné hivatali dolgozót. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 5 képviselőből 3 képviselő jelen van.

Ismertette a napirendi pontokat, megkérdezte van-e valakinek más javaslata.

Felkérte a képviselőket kézfeltartással jelezzék, ha elfogadják a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslattal egyetértett és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta az alábbi:

NAPIRENDET:

- 1./ Taliándörögdi Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.10.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Mohos József polgármester
- 2./ Taliándörögdi Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II.14) önkormányzati rendelete**
Előadó: Mohos József polgármester
- 3./ Balatonfüredi Tankerületi Központ iskolai körzethatár véleményezése**
Előadó: Mohos József polgármester

4./ **Tapolca Rendőrkapitányság kapitányságvezető kinevezése** Előadó: Mohos József polgármester

1.Napirend

Taliándörögd Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.10.) önkormányzati rendelet módosítása

Mohos József polgármester: mindenki megkapta az anyagot, ez az elmúlt évben megtörtént dolgoknak az összegzése, javítani, módosítani már nem lehet, javasolta az előterjesztés szerinti elfogadást.

A tervezett beruházások elkészültek, az óvodában kevesebb volt a gyereklétszám, ezért normatíva visszafizetés volt.

Taliándörögd község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi:

2/2023. (2023. II.16.) önkormányzati rendeletet

Taliándörögd Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.10.) önkormányzati rendelet módosítása

(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

2. Napirend

Taliándörögd Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II.14) önkormányzati rendelete

Mohos József polgármester: az idei évben az óvodában kevesebb gyerek van, ezért az állami normatíva kevesebb, az önkormányzatnak közel 4 millió Ft-al kell hozzájárulni a működtetéshez. A közös hivatalhoz 1,5 millióval több a hozzájárulás, mit tavaly. Az óvodavezetőnek 30 éves jogviszonya lesz az idén, jubileumi jutalomra jogosult, 2 havi bér van tervezve. A dajka a következő évben nyugdíjba megy, ebben az évben már a felmentési idejét tölti, helyette másik dolgozó lesz, december hónapban dupla bér kifizetés lesz. Az óvodánál a múlt évhez képest több túlóra kifizetés van tervezve. A Tapolcai kistérség működtetéshez az önkormányzat hozzájárulása 4 millió Ft lett, ez lényegesen több a tavalyinál.

A költségvetésben nincs tervezve az 'Ifi pajta' kialakításának költsége. Pályázatból valósul majd meg, a fiatalok sok mindent maguk fognak majd megcsinálni. Javasolta a képviselőknek 500 ezer Ft-al járuljanak hozzá a megvalósításhoz.

Szőke András képviselő: helyileg hol lesz?

Mohos József polgármester: a Községi Ház udvarán a mostani fatároló helyén lesz.

Szőke András képviselő: a sportegyesület mennyi támogatást kap ebben az évben?

Mohos József polgármester: a támogatási összeg 500 ezer Ft, ezen kívül az öltözővel kapcsolatban minden rezszi költséget (víz, villany, gáz) az önkormányzat fizet, plusz a takarítónő bérért is az önkormányzat fizette, ami éves szinten összesen minimum 1,5 millió Ft körül van.

A többi civil szervezetnek magasabb összegű támogatást terveztek, mint amit a múlt évben kaptak, ez csak javaslat, lehet módosítani az összegeken.

Szőke András képviselő: a múlt évben a sportegyesülettel kapcsolatban több konfliktus is volt. Kérte, ha lehetőség van rá, akkor a lakosság felé kommunikálni kellene, hogy az önkormányzati támogatás nem csak 500 ezer Ft, hanem az előbb felsorolt közüzemi díjak és az öltöző takarításával kapcsolatos kiadások is, ami tavaly összesen 1,5 millió Ft körül volt.

Mohos József polgármester: a sportpálya fűnyírásához az üzemanyagot is az önkormányzat veszi. A helyi újságban a lakosság felé ezt lehetne kommunikálni.

Stumpf Rebeka alpolgármester: javasolta ne csak a sportegyesületnek adott támogatás összegét, hanem minden civil szervezetnek adott önkormányzati támogatást szerepeltessenek az újságban.

dr. Molnár Máté jegyző: egyetértett, hogy az összes civil szervezeté támogatását közölni kell a lakossággal.

Stumpf Rebeka alpolgármester: eddig az újságok nagyon szép, igényes formában jelentek meg. A rendelkezésre álló pénz elfogyott, el kell gondolkodni azon, lesz-e újság továbbra is? Eddig egy alkalommal 300 példányban jelent meg.

Szőke András képviselő: az újság kiadását nem szabad abbahagyni, kell rá fedezetet találni, legalább negyedévente meg kell jelentetni.

Mohos József polgármester: évente legalább két alkalommal ki kell adni.

Más hozzászólás nem volt. Mohos József kérte a képviselőket, kézfeltartással jelezzék, ha elfogadják az idei költségvetés tervezetét.

3/2023. (2023.02.16.) önkormányzati rendeletet

Taliándörögdi Község Önkormányzata Képviselő-testületének a
2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet
(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

3. Napirend

Balatonfüredi Tankerületi Központ iskolai körzethatár véleményezése

Mohos József polgármester: minden évben el kell fogadni. Kijelölt intézmény a Művészetek Völgye Általános Iskola Monostorapáti és a Taliándörögdi Tagintézmény.

Kérte a képviselőket kézfeltartással fogadják el.

Taliándörögdi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az alábbi:

3/2023. (II.14.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögdi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 50.§ (8) bekezdése alapján a Balatonfüredi Tankerületi Központ által elkészített 2023/2024. tanévre vonatkozó iskolai felvételi körzetének meghatározását megismerte, egyetért a körzethatárral.

Taliándörögdi település teljes közigazgatási területére vonatkozóan a kötelező felvételt biztosító iskola a Művészetek Völgye Általános Iskola 8296 Monostorapáti, Zrínyi utca 1. és a Művészetek Völgye Általános Iskola Taliándörögdi Tangintézménye 8295 Taliándörögdi, Kiss János utca 16.

Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a testületi határozatot küldje meg a Balatonfüredi Tankerületi Központ Köznevelési és Jogi Osztálya (8230 Balatonfüred, Ady Endre utca 12.) részére.

Felelős: dr. Molnár Máté jegyző

Határidő: 2023. február 15.

4. Napirend

Tapolca Rendőrkapitányság kapitányságvezető kinevezése

Mohos József polgármester: az önkormányzatnak hozzá kell járulni a rendőrség javaslatához, ők szakmai szempontok alapján választották ki az új kapitányt, javasolta a képviselőknek a kinevezésről szóló határozat elfogadását.

Taliándörögdi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az alábbi:

4/2023. (II.14.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögdi Község Önkormányzata Képviselő-testülete Dékány Balázs a Veszprém Vármegyei Rendőr-Főkapitányság r. ezredes, rendőrségi tanácsos, rendőrfőkapitány Szoboszlai Tibor r. ezredes, rendőrségi tanácsos Tapolcai Rendőrkapitányság kapitányságvezetői feladatainak ellátásával történő kinevezésével egyetért és személyének kiválasztásában bízik Dékány Balázs r. ezredes rendőrségi tanácsos, rendőrfőkapitány, mint megbízó döntésében.

Felhatalmazza a képviselő-testület a polgármester, hogy a képviselő-testület véleményét tartalmazó határozatot küldje meg Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság Dékány Balázs r. ezredes rendőrségi tanácsos, rendőrfőkapitány részére.

Felelős: Mohos József polgármester
Határidő: 2023. február 28.

Napirend után:

Tájékoztatás, bejelentések:

Szőke András képviselő: folytatják a falu történetének kutatását, több olyan mesterséget találtak, amik voltak a településen, erről majd tájékoztató táblák készülnek, amiket a buszmegálló feletti területen szeretnének elhelyezni.

Mohos József polgármester: a temetőben elkészült a kapu, a térkövezés, felszerelték lélekharangot. A nyugdíjas klubban megtörtént a gázkazán cseréje, Ráskói területre az önkormányzat megkérte a fakivágási engedélyt, ebből biztosítani lehet majd a télre szükséges tűzifa mennyiséget.

A nyugdíjas klubhoz megérkezett a felajánlott tetőcserép, kapolcsi vállalkozó szállította a helyszínre, a fuvardíj 40 ezer Ft +ÁFA volt. A cserép lecserélése előtt szükséges a tetőszerkezet megerősítése, új tetőfa és lécek beszerzése. A Halastó fűrésztől már kért árajánlatot.

A templom előtt lévő hősi emlékmű kopjafái rossz állapotban vannak, ki kellene őket cserélni, a földben lévő fa elkorhad, ezért az új kopjafák aljára fémet kell majd tenni, az kerül majd a földbe, így tartós lesz.

Szőke András képviselő: vigyázni kell majd, amikor kiszedik, meg ne sérüljön, mert könnyen eltörik a névtábla, amit nem lehet pótolni, mert mindegyikből csak az az egy van.

Mohos József polgármester: tölgy, vagy akácfából kell majd megcsinálni, azok kemény fák.

Stumpf Rebeka alpolgármester: a Nőegylet felajánlotta a segítségét, szívesen lefestik majd a fákat, mielőtt a helyükre kerülnek.

Stumpf Ishbel szólt, hogy a falu tábla, amire Béla bácsi faragta a címet, a múltkori szélben összetört, a címet hazavitte. Mit lehet csinálni? Kérdezte zárt helyen ki lehet-e tenni?

Szőke András képviselő: a bolt oldalán lévő falu tábla, amit pár éve festett, több helyen eltört, meg kellene azt is erősíteni.

Mohos József polgármester: az önkormányzati dolgozók majd megjavítják.

dr. Molnár Máté jegyző: Veszprémből a Törvényességi Osztályról hívták, hogy az önkormányzat által bevezetett telekadó esetében a vállalkozók nem mentesíthetők a fizetési kötelezettség alól. Ezzel kapcsolatban majd lehet, hogy rendkívül testületi ülést kell összehívni, majd a polgármesterrel egyeztet.

Más napirend nem volt. Mohos József polgármester megköszönte a részvételt és az ülést 9 óra 40 perckor bezárta.

K. m. f.

Mohos József
polgármester


dr. Molnár Máté
jegyző